



## Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) не знал, где граница суры, пока ему не были ниспосланы слова “С именем Аллах Милостивого, Милующего!“/ Бисмилляхи-р-Рахмани-р-Рахим/

Передаётся, что Ибн Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) сказал:  
«Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) не знал, где граница суры,  
пока ему не были ниспосланы слова “С именем Аллах Милостивого, Милующего!“/  
Бисмилляхи-р-Рахмани-р-Рахим».

[Достоверный хадис] [Передал Абу Давуд]

Ибн 'Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) поясняет, что когда суры Священного Корана ниссылались Пророку (да благословит его Аллах и приветствует), он не ведал об их начале и конце до тех пор, пока ему не ниссылались слова: "С именем Аллаха Милостивого, Милующего!", и тем самым он узнавал, что предыдущая сура завершена и начинается новая.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65051>